
                                            
 

VERKORT VERSLAG RAADSVERGADERING VAN 20 MAART 2013. 
 
Aanwezig: 22 
Verontschuldigd: 8 
Afwezig: : 7 
                                                      

1. Voorstelling project BOEBS (Blijf Op Eigen Benen Staan) voor valpreventie en oproep tot 
medewerking. 

2. Goedkeuring van het verslag van 23 januari. 
3. Financiële toestand: Toelichting bij de Rekeningen 2012, budgetherziening en aanvraag 

Werkingstoelage. 
4. – Nieuwjaarsreceptie. Was een succes door het groeind aantal deelnemers. 

- Voorjaarsfeest. Het programma was een succes vooral door de zanger Lugovsky.  
5. Studiereis naar Turnhout: Het programma bestaat uit een bezoek aan het Woonzorgcentrum “De 

Wending” in de voormiddag en het “Meduceum”(Janssen Pharmaceutica) . 
6. Seniorengids. De werkgroep is al ver gevorderd met de teksten. De verdeling gebeurt door ons.  

We zullen werken met een nieuwe uitgever De voorstelling van de nieuwe seniorengids gebeurt 
bij de opening van de seniorenweek. 

7. Seniorenbeleidsplan. Het destijds gemaakte voorstel van de Seniorenraad zal getoetst worden aan 
het nieuw bestuursakkoord. Hiervoor is een werkgroep van 6 personen opgericht. 

8. Seniorenweek:→laatste week met zomeruur - van 18 tot en met 27 oktober. 
Voor de opening op vrijdag 18 oktober wordt gekozen voor “Tribute to Frank Sinatra”. 
Ook hier is een werkgroep opgericht bestaande uit 6 personen.  
De sportfunctionaris bepleit een samenwerking eventueel op vrijdag 25 oktober.  
Verder zullen verschillende verenigingen en het OCMW een programmapunt voor hun reknening 
nemen. 

9. Voorjaarsfeest 2014 wordt voorzien op 20 februari.met eventueel Marijn Dc Valck. 
10. Tienjarig bestaan van de computerlessen. 

In overleg met de organisaties Lethas en Kruikenburg de betrokken leerkrachten en de 
Seniorenraad wordt deze viering vastgelegd op 15 mei 2013 in Hotel Gosset. De cursisten die 
gedurende al die jaren pc-lessen volgden worden per e-mail uitgenodigd. n de prijs van 49.00 € 
per persoon is begrepen: aperitief, voorgerecht, hoofdgerecht, koffie en koekjes,drank aan tafel. 

11. Verwendag vrijwilligers van de Seniorenraad ligt vast op dinsdag 9/7/ 2013 in La Motte. 
12. Vertegenwoordiging van de Seniorenraad bij diverse instanties wordt besproken en vastgelegd: 

regionale adviesraad voor senioren - Westrand – GECORO - Centrumraad OCMW -  
Bibliotheekraad - Welzijnsraad 
De dicverse afgevaardigden zullen verslag uitbrengen op de raadsvergaderingen.  

13. Actie Alleenwonende Senioren: loopt gestadig verder aan een ritme dat verwerkbaar is. 
14. - Publicatie in infoblad : nog verder af te spreken 

- Het OCMW beschikt over een busje, gesubsidieerd door de provincie, dat gebruikt wordt voor 
de bewoners van Breugheldal en aangewend wordt voor de actie alleenwonende senioren.  
- de Participatiepas een nieuw initiatief van de gemeente: proefproject dat na een jaar wordt 
geëvalueerd.  
- De Vrijwilligers actie loopt verder en aan de verkozen slogan hangt een prijs. 
- Afsluiting marktdag tussen de St Alenalaan en Antoniuslaan: De Seniorenraad zal zijn advies 
m.b.t. afsluiting bevestigen aan het gemeentebestuur.  
 

      Volgende raadsvergadering op woensdag 8 mei 2013 om 9.30 u 


